
 مجلس كفر برا المحلي 

الساعة  25/06/2022  الموافق سبتمن يوم ال (27)  محضر جلسة المجلس المحلي رقم

 ة مساءً في بناية المجلس المحلي. دساسال
 

 الحاضرون: 
 عضو مجلس  -ريان  صادق مصطفى    رئيس المجلس  –محمود عاصي 

 عضو مجلس   –بلال علي عاصي    عضو مجلس -عطالله جبر ريان 
 )تغيبت(  عضوة مجلس –أسماء حاتم ريان     )تغيب(  عضو مجلس  -د. محمد خليل قنابيطة 

 )جديد(  عضو مجلس - سفيان صبحي ريان  تغيب( مستقيل )عضو  -عمر اسماعيل ريان 

 )جديد( عضو مجلس  -احمد عيسى عاصي   )مستقيل( عضو مجلس - عبد القادر محمد ريان

 )جديد( عضو مجلس  -ساري عصام خطيب   تغيب( )مستقيل عضو   -خالد رأفت عاصي 
 المجلس  سكرتير  – ريان محمود     عضو مجلس -سفيان رضا عاصي 

 للمجلس  المستشار القضائي –ألون عديني    محاسبة المجلس –رويدة يونس 
 مهندس المجلس  –حاتم عاصي 

 

   -جدول الأعمال:  

 المصادقة على الجلسة السابقة. (1
 . مجدد مكانه اءعضأمجلس واستقبال   اءعضأتوديع  (2
 واستقبال محاسبة جديدة الأخت رويدة يونس. اياد سلايمة  السيد المؤقت المجلس محاسبتوديع  (3

 (.2022צו ארנונה לשנת  ) 2022أمر الارنونة لسنة  لمصادقة على (4

وع بناية صف البستان فوق بستان مشرمعارف لالمصادقة على ميزانية غير عادية من وزارة ال (5
 . جمانة وتعديل بالميزانية العامة للمشروع

وع شارع الوادي وتعديل بالميزانية مشرسكان لميزانية غير عادية من وزارة ال المصادقة على  (6
 العامة للمشروع.

 : البحث
 

   :(62السابقة رقم ) ةالمصادقة على الجلس (1
 

، وسأل إذا كان هناك أي  (26) رقم  السابقة التي وزعت عليكم ةنطلب المصادقة على الجلس : رئيس المجلس

هذا وبعد المداولة اقر المجلس المصادقة على محضر الجلسة السابقة  ملاحظات أو استفسارات للأعضاء؟ 
 .المذكورة

 

 : توديع أعضاء مجلس واستقبال أعضاء جدد مكانهم (2
 

ليحل  الكرامة قائمة  استقالته للذي يليه في  قدم ريان مر إسماعيل ععضو المجلس السيد ن أ المجلس: رئيساد ف أ
قائمة  استقالته للذي يليه في  قدم خالد رأفت عاصيعضو المجلس السيد . كذلك سفيان صبحي ريانمحله السيد 

استقالته   قدم  عبد القادر محمد ريانعضو المجلس السيد كذلك ساري عصام خطيب، ليحل محله السيد الأخوة 
. ونيابةً عن الأعضاء شكر رئيس المجلس احمد عيسى عاصيليحل محله السيد آل عيسى قائمة للذي يليه في 

كل الأعضاء المستقيلين على خدمتهم لأهلهم وبلدهم ورحب بالأعضاء الجدد وتمنى لهم النجاح بمهمتهم وأن 
الجدد مكان  اءعضالأوا المصادقة على أن يحل المجلساقر  كذلكيكونوا مشاركين في القرارات والاجتماعات، 

 .اء المستقيلين.عضالأبها  واالتي كان والمناصبلجان الفي جميع  ينالسابق اءعضالأ

 
 وديع محاسب المجلس المؤقت السيد اياد سلايمة واستقبال محاسبة جديدة الأخت رويدة يونس: ت (3

خ اياد سلايمة انهى عمله المؤقت بعد أن تم اختيار محاسبة جديدة وهي الأخت الأن أ المجلس: رئيساد ف أ
آخرها مديرة عام   مختلفة،حيث تعرف عمل المجالس معرفة جيدة وقد كانت في عدة وظائف  ,رويدة يونس

يارها بعد أن اجتازت كل الاختبارات والمقابلات من قبل لجان تحكيم. نحن مجلس محلي عرعرة المثلث. تم اخت
نرحب بها كزميلة واخت لنا ونتمنى العمل سوياً لما فيه مصلحة المجلس المحلي والمواطنين. كما قام الاخوة 

للعمل من  جاءت إنهاوقالت الحضور بالترحيب بها وتمنوا لها النجاح، وبدورها شكرت الأخت رويدة الحضور 
 سيرورة عمل المجلس ورفع مستوى الخدمات بالقرية. واستمرارأجل المحافظة 



 
 

 : (2022צו ארנונה לשנת ) 2022أمر الارنونة لسنة  المصادقة على  (4
 

  أمر علىاطلب مصادقة المجلس  ،حسب تعليمات وزارة الداخليةو في كل سنة انه افاد رئيس المجلس:
 لسنةبا كانتكما  2023لأرنونة لسنة وأضاف أيضاً، أن ا. يكم بالدعوةوفق ما وزع عل 2023الأرنونة لسنة 

اقر   هذا وبعد المداولة والمناقشة .%، كما ان التخفيضات كما كانت هذه السنة1.37 نسبةب الحالية بتعديل

رفق بمحضر الجلسة(، كما صادق المجلس على أن تكون  م) 2023المجلس المصادقة على أمر الأرنونة لسنة 
 . 2022وفق ما كانت عليه في السنة الحالية   2023التخفيضات والتنزيلات لسنة 

 

ميزانية غير عادية من وزارة المعارف لمشروع بناية صف البستان المصادقة على  (5
   : فوق بستان جمانة وتعديل بالميزانية العامة للمشرع

 

ش"ج، كما وزع عليكم   105,630وزارة المعارف خصصت للمجلس المحلي ميزانية بقيمة  مهندس المجلس:

سابقة بمبلغ   )ميزانيةكالاتي:  تكون 268مع الدعوة وبهذه الزياد للميزانية العادية المصادقة عليها سابقاً رقم 

( وهي ش"ج 1,586,135لتصبح الميزانية العامة بمبلغ ش"ج  105,630ش" + زيادة  1,480,505

والميزانية  (ش"  886,135وزارة التربية والتعليم  +ش"ج  700,000وزارة البناء والإسكان ) :ممولة من

والتعديل على الميزانية المجلس مصادقة  طلب نوفوق صف بستان جمانة  صف بستان جديدبناء من أجل كلها 

هذا وبعد المداولة والمناقشة أقر المجلس المصادقة على الميزانية غير العادية   . بالميزانية العامة للمشروع

 ..رئيس المجلس.مهندس و كما ذكروالتعديل في الميزانية العامة 

 
ميزانية غير عادية من وزارة السكان لمشروع شارع الوادي ميزانية  لمصادقة على ا (6

 . وتعديل بالميزانية العامة للمشروع 
 

ش"ج، كما وزع   143,000وزارة البناء والاسكان خصصت للمجلس المحلي ميزانية بقيمة  مهندس المجلس:

سابقة بمبلغ   )ميزانيةعليكم مع الدعوة وبهذه الزياد للميزانية العادية المصادقة عليها سابقاً تكون كالاتي: 

( كلها ش"ج 000,343,2لتصبح الميزانية العامة بمبلغ ش"ج  143,000ش" + زيادة  2,200,000

على  المجلس مصادقة طلب وأأعمال تطويرية بشارع الوادي من أجل   ممولة من وزارة البناء والإسكان

هذا وبعد المداولة والمناقشة أقر المجلس المصادقة على   . والتعديل بالميزانية العامة للمشروعالميزانية 

 .رئيس المجلس.مهندس و كما ذكر والتعديل في الميزانية العامةالميزانية غير العادية 

 
 ... اختتمت الجلسة

 باحترام      

 عاصي  محمود      
 المجلس  رئيس     
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